11Iro

HWmsa: aHacTacusa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.11.2009 19:50:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.11.2009 07:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118758/answer/118759




YBaxkaemas Anactacus! [Ipo6nema oTCyTCTBUS GepeMeHHOCTH MOXKeT ObITh B Bac o6oux. Bam Hazmo
00paTUTHCST K TPAMOTHOMY THHEKOJIOTY 1 06ceqoBaThest, mpojeuuTthes ot 3IITII (BmecTe ¢
MOJIOIEIM YesioBeKoM). EMy ellle Hamo coaTh CiepMorpaMMy - Y3HATh €r0 PEIPOIyKTUBHYIO
CrIoCOOHOCTh. Yauu.



